各位

本店所在地 東京都港区東新橋一丁目9番1号 会 社 名 ソフトバンクグループ株式会社 (コード番号9984 東証第一部) 代 表 者 代表取締役会長 兼 社長 孫 正義

(開示事項の経過)当社子会社(ヤフー株式会社)による 株式会社ジャパンネット銀行の連結子会社化の時期に関するお知らせ

2017 年 8 月 1 日付「当社子会社(ヤフー株式会社)による株式会社ジャパンネット銀行の子会社化に関するお知らせ」でお知らせした、当社の子会社であるヤフー株式会社(東証第一部、コード番号:4689)による、株式会社ジャパンネット銀行(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小村 充広)の連結子会社化について、子会社化の時期が変更されましたので、別添資料のとおりお知らせいたします。

以上



各 位

会 社 名 ヤ フ ー 株式会社 代表者の役職氏名 代表取締役社長 宮坂 学 (コード番号4689 東証第一部) 問い合わせ先 最高財務責任者 大矢 俊樹 電 話 03-6898-8200

(開示事項の経過)株式会社ジャパンネット銀行の連結子会社化の 時期に関するお知らせ

2017年8月1日付「株式会社ジャパンネット銀行の連結子会社化に関するお知らせ」で開示いたしましたとおり、当社は株式会社ジャパンネット銀行(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小村 充広、以下、「ジャパンネット銀行」)を連結子会社とする予定です。

当初、この連結子会社化の時期を「2017年10月初旬」と予定していましたが、実務上の手続きを踏まえ「2018年2月1日目処」と変更になりましたので、お知らせいたします。

なお、ジャパンネット銀行の連結子会社化が確定し次第、速やかにお知らせいたします。

以上